



Когда нас попросили принять участие во Всероссийской Олимпиаде по металлургии цв. металлов, мы почувствовали лёгкое волнение и ответственность за наш колледж и начали готовиться.

Пребыв на место, мы поразились красоте природы в тех краях. Нас встречали очень радушно.

С первым заданием мы справились без особых затруднений. Над вторым заданием пришлось потрудиться побольше. Мы подружались со всеми участниками и очень продуктивно провели время. В заключение нам показали праздничный концерт и вручили грамоты.





студенты группы 4М